

Reiteran la Hostilidad del Régimen Sandinista

La Cancillería salvadoreña reitera la actitud hostil, agresiva e intervencionista del régimen de Managua, al responder una nota del Ministerio de Relaciones Exteriores sandinista recibida ayer.

La nota del canciller nicaraguense Victor Hugo Tinoco es en respuesta a la protesta enviada por la

Cancillería salvadoreña, en la cual se acusa a Nicaragua de ayudar a los terroristas que operan en El Salvador y a la vez rechazando las acusaciones sandinistas de que nuestro país apoya a los anti-sandinistas.

La Cancillería salvadoreña reitera su señalamiento al Gobierno de Ni-

caragua de mantener una conducta marcadamente hostil, agresiva, ilegal e intervencionista en los asuntos internos de El Salvador.

Dice que "su nota en referencia que no contiene más que aseveraciones sin fundamento, demuestra claramente la concepción totalitaria de su Gobierno y su desprecio por el sistema democrático."

"El Salvador — agrega — es un país soberano y sus asuntos, tanto internos como de política exterior, son definidos por salvadoreños. No poseemos

—Favor pase a la página 22.

Escasez de Cuero Agudiza el Problema del Calzado

La creciente carestía y escasez de buen calzado se agudiza al faltar una oferta adecuada de cuero, lo que es consecuencia de la destrucción de los hatos en el país, dice el industrial en zapatería, Sr. Ernesto Escobar.

Debido a que no hay suficientes pieles, agrega, las tenerías se han visto obligadas a contratar personas, a quienes se cono-

ce como "coyotes", para que busquen cueros crudos, ya que esas empresas no lo compran directamente. Y es la competencia entre los compradores de las tenerías y los fabricantes de calzado lo que ha encarecido el producto, dice, pues los "coyotes" llegan donde las destazadoras a

—Favor pase a la página 22.

Cruzada Pro-Paz y Trabajo: Mañana Diserta Rodríguez Porth en Hotel Sheraton

Mañana, en el Hotel Sheraton, a partir de las 5 de la tarde, la Cruzada Pro Paz y Trabajo invita a una conferencia que dictará el doctor José Antonio Rodríguez Porth.

La expectación que ha causado este evento es grande, dada la capacidad y habilidades de polemista del doctor

Rodríguez Porth, ex ministro de Relaciones Exteriores y ex candidato a Presidente de la República.

Dentro de la temática a que aludirá el profesional del Derecho estarán temas tales como el de la inconstitucionalidad de la

—Favor pase a la página 26.



Sr. Ernesto Escobar.



INICIAN CAMPAÑA. La Cámara Salvadoreña de Turismo convocó anoche a representantes de diversos sectores, para dar inicio a una campaña, para contrarrestar los efectos de la desinformación que sufre El Salvador en el extranjero, así como para combatir el pesimismo nacional. La respuesta a la convocatoria fue masiva.

Fuerzas Vivas del País Contra Desinformación

Una campaña contra la desinformación externa sobre el país y el pesimismo nacional, en la cual participarán todas las fuerzas vivas de la nación, dio a conocer la Cámara Salvadoreña de Turismo, anoche en el Hotel Presidente.

En el curso del acto, al que concurrieron representantes del Gobierno, sector privado, estudiantes y otros, el Lic. Camilo Bolaños, Presidente de la

Cámara, se refirió a los serios problemas que ha experimentado y que aún está sufriendo El Salvador, entre los cuales se halla la multimillonaria campaña de desinformación en el extranjero.

"Y aunque ha habido voluntad de parte de nosotros los salvadoreños para contrarrestarla — intentos oficiales y privados —, han sido aislados y presupuestariamente débiles", afirmó.

Dijo que el Instituto Salvadoreño de Turismo carece de recursos y la cu-

pula de las gremiales turísticas privadas como es la Cámara de Turismo tampoco ha podido hacer lo propio por la falta de medios económicos.

Añadió que aunque la mayoría de salvadoreños sigue esforzándose en seguir adelante, "existe un peso sobre nuestros hombros y velo sobre nuestros párpados que no nos atrevemos a declarar, calificar, ni a confesar por temor a contagiar a nuestra familia, a nuestros ami-

—Favor pase a la página 15.

Siempre Seré Amigo del PPS dice Guerra Hinds

Mi retiro del Partido Popular Salvadoreño (PPS) no significa que le haya dado la espalda a esa agrupación: siempre seré su amigo, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY el Dr. Edgard Guerra Hinds.

El abogado recuerda

que en 1979 entró al PPS y posteriormente habló con su bien recordado amigo don Pedro Escalante Arce y con don Chico Quiñónez, proponiéndoles nuevas proyecciones, que fueron aceptadas. Con la muerte de don Pedro — dice — fue nombrado Presidente del partido, en el cual estubo luchando du-

—Favor pase a la página 26.

Convocan a las Candidatas a Reina de Fiestas

La Comisión de Protocolo del Comité de los Festejos Agustinos hace un llamado urgente a las reinas de barrios, colonias, mercados y comunidades, a participar en el adiestramiento que se está llevando a cabo del 22 al 26 de julio, de 2 a 6 p.m., en la terraza del Hotel Sheraton.

Este adiestramiento tiene como objeto depurar la personalidad de las señoritas que participarán el próximo 28 de julio, a partir de las 10 de la mañana, en el Círculo Estudiantil, en donde se seleccionarán las 25 candidatas que competirán por el reinado de los Festejos Agustinos.

Aclaran que es hasta el 26 de julio que se aceptarán inscripciones en el Instituto Salvadoreño de Turismo, en Calle Rubén Darío 619, pudiendo llamar al teléfono 22-8000.



INVITAN A FESTIVAL. Mañana, en el Hotel Presidente, se exhibirán películas publicitarias con motivo del Trigésimo Festival Internacional de Films Publicitarios de Cine y Televisión. Informan la Srita. Aída Beatriz Dubón y Sra. Miriam de León, de la Asociación Salvadoreña de Agencias de Publicidad.



CAMPAÑA NACIONAL. — Este es el emblema de la campaña nacional en favor de la imagen de El Salvador, que se inició anoche, tanto interna como externamente impulsada por la Cámara Salvadoreña de Turismo.

Trigésimo Festival Fílmico Publicitario

Mañana 25, a las siete de la noche, se realizará el 30o. Festival Internacional de Cine y Televisión, organizado por la Asociación de Agencias de Publicidad, ASAP.

El referido festival será en el Salón El Salvador

del Hotel Presidente y los organizadores han informado que la entrada costará treinta y cinco colones para los socios y veinticinco para los socios y estudiantes con carnet.

En esta oportunidad se —Favor pase a la página 26.

30% Deserción Escolar en Educación Básica

En un 30 por ciento se estima la deserción escolar en los primeros ciclos de educación básica, especialmente en el área rural, según datos obtenidos en un seminario-taller de maestros que se llevó a cabo en esta capital.

Entre las causas principales de la deserción está

el problema de la violencia que se sufre en muchas zonas de la República y que impide a los niños continuar sus estudios. Además, muchas escuelas han sido destruidas por los terroristas y hay también un alto porcentaje de niños

—Favor pase a la página 26.

Crean el "Premio ISEPES" de Desarrollo y Cultura

Para fomentar la cultura y el desarrollo integral del país ha sido creado el "Premio ISEPES", informa el Sr. Herman Schlager, presidente del Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales, ISEPES.

Agregó que debido al urgencia y necesidad de resolver el problema económico del país, el primer Premio ISEPES 1985 se

enfocará al campo de la Economía. Todos los años ISEPES convocará a un premio dentro de las áreas Política, Económica y Social.

Agrega que el tema de este año será la reactivación económica de El Salvador a corto, mediano y largo plazo, sobre las bases de una economía de mercado y libre empresa. El premio consiste en un diploma de honor y C\$2,500.00.

Pueden participar los salvadoreños que deseen y las obras deben ser inéditas, con una extensión mínima de 50 cuartillas y

—Favor pase a la página 26.

Marcha a Tenancingo Organizan

Lo que han dado en llamar "marcha hacia su pueblo" será efectuada mañana veinticinco, a las ocho de la mañana, por los habitantes de Tenancingo que han tenido que huir debido a la violencia en esa población del departamento de Cuscatlán.

En Santa Cruz Michapa, San Salvador, San Martín y Colutepeque, donde se encuentran refugiados los que antes hablaban en Tenancingo, se han organizado comités

—Favor pase a la página 22.